

Коллектив Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН с прискорбием принял известие об уходе крупного специалиста в области сравнительно-исторического и ареального исследования тюркских языков, научного руководителя, учителя новых поколений молодых исследователей – Натальи Николаевны Широковой. Ушел из жизни замечательный человек, настоящий профессионал.

Институт выражает глубокое соболезнование, искреннее сочувствие и слова поддержки в эту трудную минуту Институту филологии СО РАН, коллегам, родным и близким в связи с этой невозможной утратой.

Добрая память о подвижнике российской, сибирской лингвистики, истинном труженике науки, Учёном с большой буквы Наталье Николаевне Широковой навсегда останется в наших сердцах.